
 

 

 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO 

PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO 

AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL 

(PARQUE LUIS CARLOS PRESTES) 
 

 

ATA DA (n°19) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE ( LUIS CARLOS PRESTES). 

(Biênio 2023/2025) 
 

 

Local: Rua João Della Manna,665 

Data: 08/12/2024 

Horário: 10:30 AS 12:30 

 

 

I. PAUTA: 

 Assinatura da lista de presença 

 Informes gerais  

 Solicitações atendidas e não atendidas   

 Reforma no Quiosque lateral  

 Serviços solicitados em OS 

 Segurança  

 Orquidario 

 Assuntos Gerais 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

 Apresentação dos Presentes 

Estiveram na 19º do  Conselho  Gestor do Bienio 2023/2025, 

 Poder Publico SVMA :Gestora do Parque: Roseneide Leal de Miranda 

 Ouvintes    : 

  

 

 

Entidade Associação de Moradores e  Amigos do Parque Previdência : 

Flora Christina 

Bender Garcia 

 

Frequentadores: 

Edward Ludovicus Hellebrekers 

JUARES ALEXANDRE DA SILVA FERNANDES 

Ana Lucia Silva Lucas 

 

 

Trabalhadores: 
Danieli Souza Silva 

Alberto Passos 

 

Iniciamos a reunião 10:30, realizamos a leitura da Ata da   última  reunião , onde 

foi enviado   os encaminhamentos via  OS . 

Comuniquei sobre as solicitações atendidas e as pendentes..Obtivemos um 

retorno da SP regula porem , citaram sobre a manutenção dos postes de luz e 

não sobre a implantação , sendo assim retornei aos mesmos explicando 

novamente sobre a solicitação que esta sob SEI 6027 2024-0029967-7. 

Ressaltei a importância dos frequentadores cumprirem com as regras do 

cachorrodromo e fizemos todos os alinhamento sobre esse quesito, os 

conselheiros ressaltaram a importância de um contrato direcionado para 

contratação de funcionários exclusivos para fiscalização do mesmo.  

Abordamos novamente sobre a segurança Parque – Bairro onde estamos com 

diversa tentativas de assaltos ao redor do Parque no bairro, dentro do Parque 

não tivemos nenhum caso, porem precisamos por diversas vezes dar suporte 

para munícipes que sofreram essas tentativas , então achamos por bem solicitar 

mais reforço da GCM para áreas ao redor do Parque. Estarei anexando no SEI 

que já consta essa solicitação o boletim de ocorrência da munícipe do último 

caso.   

Seguimos para os serviços de manutenções onde as solicitações anteriores 

foram atendidas, porém estamos com 6 solicitações pendentes são elas;  

 



Manutenção do teto e pintura das paredes para o equipamento do manejo , 

reforma do quiosque lateral da P2 ( a manutenção realizou a vistoria onde 

solicitou limpeza das espécies ornamentais que estão no mesmo e dificultam a 

vistoria e reforma, foi enviado um email com a solicitação para DGPU), 

Implantação  para os postes de iluminação para a P2 e P3 estão solicitando a 

mais 4 anos , o parque não possui nenhuma iluminação nesses pisos e são 

passagens para moradores sendo que as 17:40 esta tudo muito escuro  

Reparo nos brinquedos do playground  pois parte dos mesmos estão 

interditado devido a queda de uma arvore e por desgaste ,  

Reparo entre a escada P1 e P2 esta com uma erosão e já tivemos duas 

quedas . 

Pintura dos gradil ao redor do Parque pois os mesmos estão desgastados e 

enferrujados 

.Reforma ou troca dos alambrados da quadra que estão deteronados. 

Todas as solicitações já foram enviadas OS e relatórios. 

Os Conselheiros solicitam que no Editamento do contrato de Vigilancia diurno 

seja incluindo mais 2 profissionais  formando uma equipe de 6 Vigilantes e 1 

brigadista e no Editamento do contrato de zeladoria seja incluído mais 2 

funcionários , no total de 4 funcionarios 2 para cada plantão. 

 

 

 

O Conselheiro Juarez pronuncia sobre a nascente que existe na P1 e que 

gostaria que fosse realizada uma vistoria . Com o objetivo de 

reestabelecimento e restauração dos serviços   ecossistêmicos , recuperação e 

preservação permanente a fim de garantir aos munícipes acesso as riqueza 

naturais que existe no Parque e ações de Educação Ambiental. 

Os  conselheiros tinham citado a ideia da implantação de  um Orquidario , 

assim tenho buscado parceria para o projeto , citei sobre alguns possíveis 

parceiros eles ficaram bem animados com a noticia.. 

Os  Conselheiros fazem uma menção onde os mesmos solicitam que a atual 

Gestora  do Parque Luis Carlos Prestes continue na Gestão do parque no 

próximo ano subsequente 2025 , assim  estaremos anexando  junto aos 

documentos o Oficio com a Menção.  

  

 

 

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

Pintura do gradil ao redor do Parque 

Reforma do  playground ou troca do mesmo 

Reparo da erosão na P2 próximo as escadas. 

Implantação de Postes de iluminação P2 e P3 



Reforma do telhado do quiosque lateral 

Reforma ou troca dos alambrados da quadra  

Vistoria da Nascente 

 

 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Gestora 

Roseneide Leal De Miranda  ,  encerrou os trabalhos da n°18  Reunião 

Ordinária  do Conselho Gestor do Parque Luis Carlos Prestes. A próxima 

reunião será realizada no 2º domingo do  mês de janeiro 2025 ,no Parque Luis 

Carlos Prestes . 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de 

Presença, constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

São Paulo, 08 de dezembro   de 2024 

 

 

Conferência: 

 

Roseneide Leal de Miranda 

RF :843363-1 

Nome do Gestor 

Gestor do Parque Luis Carlos Prestes 

Coordenador do Conselho Gestor 

 
 

 

 


